





Noul trenuri

Dela data inaugurării oficiale, a podului de peste Borcea, se vor pune în circulație trenurile accelerate No 23 și 24, între București-Constanța 159 și 160 între Felești-Galați și 249 și 250 între Medgidia-Bazargic, după următorul meș:

INFORMAȚIUNI

Mai mulți comercianți din localitate ni se plâng asupra dreptății și abuzurilor la care dă loc ultima hotărâre cu închiderea magazinelor între orele 12 jum. — 2 și seara la 7. Dels această regulă fiind excepțiile băcăniile, acești negustori ne arată că, întrucât la aceste magazine, mai ales la cele din partea de sus a orașului, în afară de coloniale, se vând și articole de ferărie, siclărie, galanterie, localități, librării, manufactură, etc. se săvârșește, o nedreptate față de magaziniile de specialitate, care închid la orele arătate și care rămân expuse astfel concurenței nelesele a celor dinălt.

Supunem cazul cunoștinței d-lui președinte al Statului negustoresc, întru căl găsim plângerea întemeiată. Aseară s'a prezentat la redacția noastră o delegație de elevi ai școlii comerciale din localitate, care pe un ton foarte potrivit cu al aceluia care le dă educația — am numit pe d. Brătescu, directorul școlii respective, — a ținut să ne declare că nu se solidarizează cu colegii lor, cari au denunțat prin publicitate felul de a se purta a numitului lor profesor și director, deși unul dintre ei n'a ezitat să ne distinganască între patru ochi că cele relevate prin ziarul nostru, sunt conforme cu realitatea.

Dat fiind în afară de orice îndoielă că această delegație a fost trimisă de d. Brătescu, cum și tonul cu care s'a prezentat la noi, îl facem pe viitor pe acela direct răspunzător pentru asemenea vizite insolite și inoportune. D. maior Drăgulănescu, comisar regal pe lângă consiliul de război al corpului 6 armată din localitate, a fost mutat în aceeași calitate la consiliul de război al corpului 11 armată; în locul d-sale, a fost transferat ca substituit d. V. Blănaru dela corpul 6 armată din Cluj.

Pentru astăzi a fost convocată la parchetul local, comisiunea medicală pentru a examina pe femeia Rucăreanu, din Caramarut, alinată de alianțe mitală. Cu privire la reclamațiunea d-lui dr. Apostolescu împotriva purtării elevilor dela școala armeană din localitate, d-na Elena Dumitrescu, directoarea acelei școale, ne trimite o întâmpinare, în care după ce recunoaște că copil au săvârșit cu bulgări de zăpadă în d doctor, nu aprobă însă gestul acestuia de a fi călătat și încă singur dreptele, după ce reclamașuse cazul direcțiunei ce era gata să aplice pedeapsa meritată și să-i dea satisfacțiune.

Pe bordul transatlanticalui „Acropolis” care a părăsit portul nostru ieri, a avut loc un banchet oferit autorităților civile și militare de către d-nal Nico Desalerno, reprezentantul societății „American Black Sea Line”. La șampanie au toastat d-nii dr. Stoicescu, medic director al portului, Nico Desalerno și alții.

Casă de Export și Import din Hamburg cu 50 ani vechime caută pentru Constanța REPREZENTANT de primul ordin bine introdus și bun cunoscător al braușei de Delicatese, Conserve și Fructe uscate. Oferte cu indicații ee referințe sub H. A. 1496 la Rudolf Mosse, Hamburg. Corespondența germană

Cu începere de azi 21/12 Decembrie cri. vor circula trenurile accelerate 24—25 între Constanța-București cu plecarea din Constanța la ora 23.55 și sosirea în București la ora 6.10 a. m. Plecarea din București la ora 0.01 și sosirea în Constanța la 6.10 a. m. Cu începere de loi 22 Dec. trenul 140 va pleca din Constanța la ora 11.20 și va sosi în București la 19.25. Trenul 159 va pleca din București la ora 7.05 și va sosi în Constanța la 15.35 p. m.

D. Maior Bungelescu, președintele societății „Marea Neagră” informează pe această cale pe d-nii membri ai numitei societăți că cu începere dela 22 cri, se retrage d. Mihăilescu, delegatul societății cooperative de pescărie „Marea Neagră”, orice drept de a încasa vre o sumă fie dela d-nii membri ai societății fie dela vre o autoritate publică. Societatea nu-și asumă nici o răspundere de orice sumă încasată dela această dată.

Pentru Sf. Sărbători magazinul „Voaleta” din str. Piața Independenței 10, primind un mare stoc de: jucării, podoabe pentru pomul de Crăciun, articole pentru cadouri, precum și toate articolele de galanterie, parfumerie și mode, le pune în vânzare cu prețurile cele mai reduse. 2052—10

S'a sugăsit și s'a depus la redacția un act de vânzare între Bucur Motolănu și Ioan Lirdea însoțit de o mulțime alte acte printre care și o scrisoare către o doamnă preoteasă.

Le ținem la dispoziția proprietarilor. Comitetul bisericii bulgare din localitate, a cerut aprobarea sfinței Episcopii, cu privire la numirea arhimandritului bulgar Nicodim Trifanov, ca paroh al bisericii locale.

Ministerul Cultelor și Instrucțiunii publice a invitat pe toți preoții din județ, de a renunța la salariul pe o zi în folosul creării unui fond pentru institutul biblic.

Pe ziua de 15 Decembrie a. c. d-l Găță Ștăncu v, portarul la Tribunalul din localitate a fost înaintat șef al corpului de portari dela Bazargic iar în locul d-sale a fost numit d. Dumitru Vățășescu, ajutor de greșier la tribunalul Muscel. D. Marderos Marderos, a fost înaintat copist, la secția II Gheorghe Ioan fost practicanț a fost numit telalul ambelor secții.

Prefectura locală a propus ministerului de interne, pentru decorare, pe d. sublocotenent Tudoran, comandantul plutonului jandarmilor din Cogenlac și pe plutonierii Cornea și Lătescu, cari au salvat de la moarte un număr de peste 40 persoane, surprinse de viscolul din zilele trecute, pe linia dintre Hamangia-Cogealac.

La revizoriatul școlar din localitate, s'au găsit de 65 și 90 la sută membrii corpului didactic primar rari și urbaș, sunt învitați să se prezinte pentru a și le ridică.

Administrații de plășă cu fost invitați de prefectură, să comunice telegrafic dacă drumurile au fost desfundate de zăpadă.

Astăzi dimineață d. Constantin Pariano prefectul județului va pleca la București pentru a expune guvernului starea de plăns a județului nostru.

Se aduce la cunoștința generală că vaporul „Hercule” a descărcat în portul Constanța și mărfurile destinate pentru porturile Galați și Brăila. Acest vas a adus și mărfurile de pe vaporul „Nereș”. Posesorii conosamentelor se vor prezenta de urgență la agentul societății „Apostol Popa” str. Lascăr Catargiu No 24 Constanța. Vaporul va pleca probabil Mercuri 22 Decembrie și primește mărfuri pentru Constanța, Amers, Anvers, Rotterdam, Hamburg și Londra 2027—3

Doamna predă lecții piano, metoda practică. A se adresa la ziar. 1989-10

D' Goldemberg MAMOR Boale de femei genito-urinare, sifilie. Specializat în Berlin INJEȚII intravenoase cu Ceanururi de mercur și Neosalvarsan 1942 Constanța Str. Remus Oprescu 9

Depou de lemne de stejar Str. Mihal Viteazu 36 Esență tare 60 lel suta kgr. Transportate la domiciliu

Lemne de foc tăietate VINDE DIN DEPOSIT Banca Maritimă Română SOCIETATE ANONIMĂ CONSTANTA

Frați Ion și Fil. C. Bandu Str. V. Lupu No. 23 (Cartier) La C. I. BANDU Str. Moldovei No. 5

SOC. DE COMERȚ EST EUROPEANA din Viena cu Sucursala în București STR. EDGARD GUINAY NO. 31

BLANK (Catran) „AMERICAN” CARBOLINEUM CARTON ASFALTAT LACATE PATENT VINDE EN GROS CU PREȚURI EFTINE „ARGUS” CANEF & BRANL Ștr. Stefan cel Mare 58

Sucursala Marilor Magazine de Manufactură și Galanterie V. MISSIR FII & Cie S. A. din Strada Carol No. 23 Constanța

„CARPATI” troacă sub noua direcțiune a d-lui MIȘU GEORGESCU proprietarul cabaretului de altă „BRITANIA”

Doctor WECHSLER MEDIC-DENTIST 1984 Lucreri moderne la aur și cancelac Consult 9-12 și 2-6 Strada MIRCEA No. 53

Byron Steamship Company. Ltd. Linie regulată și rapidă CONSTANTA DIRECT NEW-YORK Vaporul Transatlantic 1901 „KING ALEXANDER” de 20.000 tone, viteză 18 noduri

Eftinatate! — Promptitudine! RECONSTRUCTIA DOBROGEANA FABRICA: ferestre, uși, parchete dușumele din orice esență de lemn

„KANDIA” Cea mai mare fabrică de bomboane și marmeladă recunoscută în întreaga țară și străinătate

VIZITAȚI 1987 Restaurantul Gărei Medgidia Antreprenor ASIMAKE L. PROFIT

VIZITAȚI 1943 Marele Magazin de Coloniale și Delicatese Str. Carol „LA MINERVA” Str. Carol 94 VASILE PAPADOPOPL 94

VIZITAȚI 1945 Justina Demetrescu Moșe cu diplomă Fostă moșe a județului Constanța și a orașului Tulcea